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CERTIDÃO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 9 DE MARÇO DE 2021 

 

1. Data, Hora e Local: 9 de março de 2021, às 14:00 horas, na sede da Companhia, 

localizada na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Av. General Justo, 

nº 375, 6º andar, Centro e por videoconferência. 

 

2. Convocação e Presença: Convocação realizada por mensagem eletrônica 

enviada aos membros do Conselho de Administração, na forma do Regimento Interno. 

Presentes todos os membros do Conselho, verificando-se, portanto, o quórum 

necessário à instalação da presente reunião.  

 

3. Mesa: Presidente: Sr. Marco Antônio Souza Cauduro; Secretário: Sr. Eduardo 

Simeone 

 

4. Ordem do Dia: 4.1. Deliberar sobre as contas apresentadas pela Diretoria, assim 

como sobre as demonstrações financeiras anuais da Companhia referentes ao exercício 

social encerrado em 31 de dezembro de 2020 (“DFs 2020”), acompanhadas do relatório 

da administração e dos respectivos pareceres dos Auditores Independentes e do Comitê 

de Auditoria; 4.2. Submeter as DFs 2020, acompanhadas do relatório da administração 

e dos respectivos pareceres dos Auditores independentes e do Comitê de Auditoria, à 

assembleia geral acionistas; 4.3. Tomar conhecimento do Relatório Anual de Atividades 

e Conclusões do Comitê de Auditoria referente ao período de março de 2020 a março 

de 2021. 

 

5. Deliberações: Instalada a reunião, os membros do Conselho de Administração 

discutiram e analisaram os itens constantes da ordem do dia, tomaram conhecimento 

da recomendação favorável do Comitê de Auditoria à aprovação das Demonstrações 

Financeiras anuais da Companhia e deliberaram, por unanimidade e sem quaisquer 

ressalvas: 

 

5.1. Manifestar-se favoravelmente à aprovação das DFs 2020, acompanhadas do 

relatório da administração e dos respectivos pareceres dos Auditores Independentes e 

do Comitê de Auditoria, tendo registrado que os documentos em questão devem ser 

divulgados após o pregão do próprio dia 9 de março de 2021. Adicionalmente, os 
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membros do Conselho de Administração registraram que, nos termos do artigo 189 da 

Lei nº 6.404/76, não haverá proposta de destinação do resultado do exercício social de 

2020, dado que o resultado positivo auferido ao final do exercício em questão deve ser 

integralmente absorvido pelo prejuízo acumulado da Companhia.  

 

5.2. Submeter as DFs 2020, acompanhadas do relatório da administração e dos 

respectivos pareceres dos Auditores Independentes e do Comitê de Auditoria, à 

apreciação dos acionistas da Companhia em sede de Assembleia Geral Ordinária, a 

qual será oportunamente convocada para se realizar no dia 20 de abril de 2021. 
 

5.3. Tomar conhecimento do Relatório Anual das Atividades e Conclusões do 

Comitê, tendo o Sr. Edson Libório Monje, Coordenador do Comitê, apresentado o 

Relatório em questão e prestado esclarecimentos a respeito das atividades 

desenvolvidas pelo Comitê no período entre março de 2020 e março de 2021 e de 

respectivas conclusões e recomendações. 

 

6. Encerramento e lavratura da ata: Nada mais havendo a ser tratado, foram 

suspensos os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, em forma 

de sumário. Reaberta a sessão, a presente ata foi lida, aprovada e assinada por todos 

os presentes.  

 

7. Assinaturas: Mesa: Srs. Marco Antônio Souza Cauduro (Presidente); Eduardo 

Simeone (Secretário). Conselheiros: Sr. Marco Antônio Souza Cauduro, Sra. Fabíola 

Ribeiro dos Santos, Sr. Eduardo de Salles Bartolomeo, Sr. Flávio Souto Boan, Sr. 

Maurício Ribeiro de Menezes.  

 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

Rio de Janeiro, 9 de março de 2021. 

 

______________________________ 

Eduardo Simeone 

Secretário 

 


